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Megigazulás és váltság







arra hivatott tanitó-testület fontosabb mint az Isten igéje és hogy az emberiségnek nincs szüksége Isten Írott igéjére, mert üdvösséget szerezhet a papság tanításai által is — téves. Ezekkel ellentétben mondja Pál apostol, hogy „Krisztus igéje" nélkül a prédikálók nem prédikálhatnak. Mi tudjuk, hogy Jézus Krisztus idézte és magyarázta az Isten igéjét úgy ahogy az van a zsidó Bibliában és teljesítette is azokat. Tehát feltétlen szükséges, hogy a hű prédikálók akiket Isten kiküld, tanulmányozzák, használják és kijelentsék Isten írott igéjét éppen úgy, ahogy azt Jézus Krisztus és apostolai tették. Különben nem lehet megmentő hitet juttatni másokba az által ami prédikáttatik.
 
31 Ez Isten örömüzenetének (evangyéliomának) napja, melynek trombitáltatni kell a föld végső határáig. A Mindenható Isten nem engedi meg hogy azt mondhassák, amikor Armageddon megsemmisítő ereje e világra fog nehezedni, hogy az Ő királyságának örömhíre nem volt kihirdetve kielégítő módon, hogy nem volt eléggé meghallható Sőt inkább a következő mondható akkor, Pál modása szerint: „De mimódon? Avagy nem hallották é? Sőt inkább az egész földre elhatott az ő hangjok, és a lakóföld véghatáráig az ő beszédek". (Róma 10:18). Az Isten megalapított királysága evangéliomának trombitálása
most folyamatban van jobban mint bármikor ezelőtt
 







31 Mi időszerű most a trombitálásra a földnek véghatáráig? és Pál, pont bizonyíték gyanánt milyen íráshelyet idéz?


és mind növekedőbb arányokat ölt a háború után, egészen a végig. Ez a megalapított királyság, mely az „új eget" alkotja, fog uralkodni az „új föld" és az
„új-világ” felett.
 
32 Most, amikor a királyság üzenete halad előre éjjel és nappal, milyen alkalmasak és találóak a Zsoltáros szavai: „Az egek beszélik Isten dicsőségét és
kezeinek munkáját hirdeti az égboltozat. Nap napnak mond beszédet; éj éjnek mond jelentést. Nem olyan szó, sem olyan beszéd, amelynek hangja nem hallható". (Zsolt. 19:1-4). A nemlátható „új ég” nem hallható, de a földön levő maradék, mely hivatva van a „mennyek országára", mint annak képviselője, működik Boldog osztályrész ez nekik, kijelenteni Jehova Isten dicsőségét, harsogtatván az Ő királyságának üzenetét, hogy meghallható legyen a föld lakható véghatáráig. Boldog, igen boldog a maradék társainak a „más juhoknak” is osztályrészük, hogy a maradékkal együtt részesedhetnek a teokratikus evangéliomnak minden nemzethez való elvitelében, ilyképpen híva Jehova nevét segítségül, megmentésükre. Mily szépek a hegyeken az örömmondóknak lábaik, akik viszik a jó hirt Isten Teokratikus kormányáról! A föld alázatosai részére, akik a megmentést keresik, e jó hirt hozó hűségeseknek jövetele nagyon áldott.
 







32 Hogy teljesedett be a prófécia, melyből Pál idézett és kik boldogok akik részesednek annak beteljesedéséből?

(Watchtoiver 1945 Jun. 15).








Az egyenlitő allatt







A legutóbbi közlemény, az „Őrtorony Biblia és traktátus Társulat" elnökének Délamerikában tett nagy körútjáról, ami Jehova tanúinak Buenos Aires-i (Argentinia) Kongresszusa alkalmával lett elhatározva. Ennek a teokratikus gyűlésnek egyik eredményeképp, nyolc tanú jelentkezett tényleges úttörői szolgálatra.
 
Az elnök, N. H. Knorr és utitársa F. W. Franz Március 7-kén elhatározták, hogy „Rio felé repülnek". A Rio-ból érkező hírek e ho elsején a Társulat munkáját illetőleg Brazíliában, nyugtalanítóak voltak. Az ügy melyet a Társulat képvisel nem földi tan, vagy politikai kormányhoz tartozó, hanem a mennyei királyság ügye. Jézus Krisztus, Istennek Fia, rég megmondotta: "Az én országom nem e világból való..., az én
országom nem innén való (azaz, nem e világi forrásból való)". Krisztus Jézus, azért mert félelem nélkül hirdette a mennyei királyságot, vádolva volt az ország papsága áltál, mint politikai lázító vagy bujtogató s mint ilyen, veszedelmesnek látszott a politikai állapotokra nézve. E vádak alapján ő a halálba lett juttatva, Ő tudatta tanítványaival, hogy ők is várhatnak szenvedést és üldözést ugyancsak azon hamis vádak alapján. Nem idegen dolog tehát, hogy a vallásos ellenségek által ily hamis vádak hozassanak forgalomba az őrtorony Biblia és Traktátus Társulat ellen, mely Jehova tanúinak törvényes eszköze Isten királysága hirdetésének beteljesítésére a földösszes  rszágaiban. Amikor Knorr és Franz testvérek északra Rio de Janeiro felé repültek, tudák, hogy a Braziliában felmerült minden nehézség a hatósági tisztviselők félreértésének tulajdonítható
 

azon okból, hogy az „Őrtorony társulat" célja és munkája a vallásos klérus (papság), által, tévesen volt ismertetve.
 
Buenos Aires-ig, Brazília fővárosáig majdnem 9 és fél órai út, repülőgépen, rövid megszakításokkal Montevideo, Uruguay, Porto Alegro és Sao Paulo-ban. Sao Paulo nagyon vonzalmasnak tetszik a légi magasságból, de Rio de Janeiro mélyen benyúló kikötőjével és sziklás hegyes szigeteivel, különösen Pao de Acucár (Sugárloáf) főnnséges látványt nyújt repülőgépről úgy mint a földröl is. Kellemes érzés, ilyen határt kiváltó körülmények között lenni. A repülőtér éppen a kikötőnél van, mely kinyúlik a tenger széléig. Nem sok idő múlva, miután megszabadultunk a vámtól, meleg fogadtatásban részesű tünk a társulat Fiókhivatalának szolgája és még három testvér által a Fiokhivataltól.
 
Nyomban értesülve lettünk a Fiokhivatal és szolgáinak nehézségeiről. Régebben, az Őrtorony Társulat Brazíliában a régi törvény szerint volt bejegyezve, de a törvények módosítása miatt 1941-ben szükséges volt egy újabb bejegyzési kérvényt adni be. A hatóságok semmi intézkedést nem tettek e kérvényre nézve egészen 1945 Március 1-ig, amikor az igazságügyi miniszter elutasította a kérést és elrendelte, hogy a Társulat
szüntesse be tevékenységét. A vizsgálat ebben a tárgyban kiderítette, hogy ez azért történt, mert a Társulat tévesen volt ismertetve és értelmezve, mert mint politikai szervezetet tüntték fel, holott az egy keresztyén szervezet minden politikai kapcsolat és vonatkozás nélkül. A Fiokhivatal szolgájának meg lett parancsolva,
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